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CARATTERISTICHE DI LAVABI, PIATTI DOCCIA, MOSAICI E RIVESTIMENTO IN PIETRA NATURALE
La caratteristica delle pietre naturali è la presenza di varie venature, colori e tonalità così come  la presenza di piccole ‘micro-
rotture’ e buchi che non sono difetti ma parte nella ‘naturalezza’ dei prodotti in pietra naturale. La perfezione della superficie è 
raggiungibile solo nei prodotti in resina o in ceramica, realizzati con procedimenti industriali.
Per questa ragione nella tappa finale della fabbricazione dei lavabi e dei piatti doccia, per alcune tipologie di pietra (che in 
natura hanno delle micro rotture e dei buchi) i nostri prodotti vengono sottoposti ad una procedura di controllo, e i buchi o le 
micro rotture vengono ‘perfezionati’, miscelando la resina con i residui di polvere della stessa pietra. 
PULIZIA per lavabi, piatti doccia,mosaici,palladiana,sassi e rivestimenti in pietra naturale  
Per la pulizia quotidiana di tutte le pietre naturali ,raccomandiamo assolutamente di utilizzare SOLO 
ACQUA ,oppure PRODOTTI DETERGENTI NEUTRI PER PIETRE NATURALI A BASE DI ACQUA  e non altri prodotti a base 
acida,che possono rovinare la struttura e superficie della pietra in poche settimane!  
TRATTAMENTO  per lavabi, piatti doccia,mosaici,palladiana,sassi e rivestimenti in pietra naturale  
E’ ASSOLUTAMENTE INDISPENSABILE PROCEDERE CON L’APPLICAZIONE DI UN TRATTAMENTO AL MOMENTO 
DELL’INSTALLAZIONE ,da ripetere poi periodicamente,secondo l’uso e la durezza dell’acqua.
Puo’essere utilizzato SOLO un prodotto per pietre naturali per proteggere la pietra nel tempo.
 
NATURAL STONE CHARACTERISTICS OF BASINS, SHOWER-TRAY  AND OUR COMPLETE NATURAL STONE COLLECTION  
Natural stone’s characteristics are the presence of various veins,  colours and shades on same plan,  as well as micro-cracks and  
holes, that are not defect but part of naturalness of all natural stones’ products. Complete surface’s  perfection is possible only 
in resin or ceramic products, made with industrial procedures.
For this reason, at final stages of basins and shower tray fabrication, for some stones (that in nature have micro-cracks and 
holes), our products will go through complete control procedures, such as mixing proper colour resin with residues to refine holes 
or micro-cracks.
STONE CLEANING for basins,shower-tray ,mosaics,palladiana,pebbles and wall clading
As for all natural stones, it’s essential for daily cleaning,ONLY WATER  or NEUTRAL DETERGENT ‘S PRODUCTS 
FOR STONES, WATER BASE’S PRODUCTS, and no other acid base ‘s products that can damage the stone structure 
and surface in no less than few weeks!
MAINTENANCE CARE for basins,shower-tray ,mosaics,palladiana,pebbles and wall clading
IT’S ABSOLUTELY ESSENTIAL   APPLY A NATURAL STONE’S TREATMENT AT THE MOMENT OF THE INSTALLATION  and  
repeat it ,periodically , according to the usage habits, situation and different calcareous water. It can 
be utilized  ONLY natural stone’s treatments.

CARACTERISTIQUES PIERRES NATURELLES POUR LES VASQUES, BAC A DOUCHE, MOSAIQUES,PIERRES DE PAREMENTS 
La caractéristique des pierres naturelles est la présence de différentes veines, couleurs, tonalitées ainsi que des microfissures 
et des cratères, qui ne sont pas des défauts, mais la particularité des produits en pierre. La perfection des surfaces et la 
régularitée des teintes, ne s’obtiennent qu’avec des procédés industriels et avec des matières telles que la céramique ou la résine.
Pour ces différentes raisons, dans les phases finales de la production des vasques, des bacs à douche et de certains produits 
pierre, nos fabrications passent à travers des procédures strictes de contrôle et que les finitions de surface sont exécutées à 
l’aide d’un mélange de résine et de pierre identique.
NETTOYAGE  pour vasques, bacs a’ douche,mosaiques,palladiana,galets, pierres de parements
Pour toutes les pierres naturelles,  pour l’entretien quotidien  c’est  indispensable utiliser  SEULEMENT  
EAU, ou PRODUITS  DETERGENTS NEUTRES POUR PIERRE A’ BASE D’EAU,  et pas de produits  acids que peuvent  
abimer la pierre  en quelques semaines!
TRAITEMENT pour vasques, bacs a’ douche,mosaiques,palladiana,galets, pierre s de parements
C’EST ABSOLUMENT INDISPENSABLE PROCEDER AVEC UN TRAITEMENT POUR PIERRES AU MOMENT DE L’INSTALLATION et le 
repeter periodiquement  selon l’utilisation , la durete’ et quantite’ de calcaire contenue dans  l’eau. Il 
faut utiliser seulement  traitements pour pierres naturelles.

NATURKENNZEICHEN VON STEIN WASCHBECKEN, DUSCHBECKEN, MOSAIKE UND WANDVERBLENDER
Naturbedingte Unterschiede in der Farbe, in der Äderung, sowie Mikrorisse und Löcher, sind keine Fehler sondern Eigenschaft der 
Naturstein Produkte.
Vollkommene Fläche kann man nur bei industrieller Keramik oder Harzproduktionen kriegen.
Deswegen werden alle Becken am Ende der Produktion durchgeprüft, und eventuell mit einer Mischung aus Harz und Marmorstaub 
behandelt, um die natürliche Mikrorisse und Löcher vervollkommnen.
NATURSTEIN REINIGUNG fuer Waschbecken, Duschbecken,Mosaike ,Palladiana,Wandverblender
Zur taeglichen Behaltung und Reinigung  ist es unverzichtbar  NUR WASSER oder STEIN-NEUTRALE 
WASSERBASIS PRODUKTE   utilizieren .Alle andere Reinigungsprodukte koennen in sehr kurzer 
Zeit die Steinstruktur und Steinflaesche beschaedigen !   
BEHANDLUNG  fuer Waschbecken, Duschbecken,Mosaike ,Palladiana,Wandverblender
Sofort nach der Einsetzung ist UNVERZICHTBAR EINE ERSTE BEHANDLUNG MIT  MARMOR ODER NATURSTEINE GEEIGNETEN 
LOSUNGSMITTELPRODUKT  VORZUNEHMEN.
Periodische Behandlungen, nach der Haerte des Wassers, so wie dem Gebrauch  muss  man dann immer mit  
Marmor oder Naturstein Produkte wiederholen. 
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Forme, colori e dimensioni sempre diverse rendono ogni lavabo unico
Forme, couleur et dimension toujours différentes rendent chaque vasque unique
Form, colour and dimension always different makes each basin unique
Verschiedene Form, Farbe und Dimensionen stellen jedes Waschbecken einzigartig dar
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Pezzi unici e irripetibili di rarissimo onice Jurassic scolpito a catino lasciando grezza la superficie 
esterna e levigata quella interna. Per le caratteristiche tecnico-estetiche della materia prima naturale, 
ogni lavabo è unico per forma e accento cromatico.

A single unique peace of rare Jurassic onyx sculpted in a basin volume, leaving rough the external surface 
and polished inside. Due to the technical-design’s features of the natural row material, each peace is a 
single masterpiece with an exclusive shape and colour variation.

Pièces uniques précieux Jurassic onyx, extérieurement brut naturelle et poli à l’intérieur. Les 
caractéristiques techniques et esthétiques lies à la pierre naturelle font que chaque vasque sois unique 
par sa forme et sa couleur.

Einzige und unwiederholbare aus versteinertem Jurassic Onyx Stucke, die als Becken  mit grober Außerseite 
und polierter Innerseite geschnitzt werden. Wegen der technischen sowie ästhetischen Eigenschaften des 
natürlichen Rohstoffes ist jedes Waschbecken einzig und allein, sowie in der Form, als auch in dem 
chromatischen Ton.

5



6



7



Lavabi pezzi unici

lavabo fossil 26x46 - h.15

lavabo jurassic onyx Ø40/60 - h.15 lavabo jurassic onyx Ø40/60 - h.15

lavabo fossil 26x46 - h.15

lavabo astratto fumè Ø45 - h.15lavabo astratto beige Ø45 - h.15

30

30

22 22
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lavabo pilar stone Ø40/60 - h.13

lavabo astratto nero Ø45 - h.15

lavabo mini stone Ø25/28 - h.15

Materiali:
LEGNO FOSSILE (FOSSIL)

PIETRA DI FIUME (RIVERSTONE)
ONICE (JURASSIC ONYX)

FAMIGLIA DEL BASALTO (PILAR STONE) 
MARMO (ASTRATTO)

Materials:
FOSSIL WOOD (FOSSIL)

RIVER STONE (RIVERSTONE)
ONYX (JURASSIC ONYX)

BASALTO FAMILY (PILARSTONE)
MARBLE (ASTRATTO)

Matériaux:
BOIS FOSSILE (FOSSIL)

PIERRE DE FLEUVE (RIVERSTONE)
ONYX (JURASSIC ONYX)

FAMILLE DE BASALTE (PILARSTONE)
MARBRE (ASTRATTO)

Materialien:
VERSTEINERTES HOLZ (FOSSIL)

FLUSS-STEIN (RIVERSTONE)
ONYX (JURASSIC ONYX)

BASALTO FAMILIE (PILARSTONE)
MARMOR (ASTRATTO)

MarmiIMSO

22

lavabo ovale riverstone Ø40/60 - h.15 2125

19lavabo big river 70/80x45/50 - h.15/1724
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Forme essenziali e minimal per questi lavabi in appoggio ottenuti SELEZIONANDO BLOCCHI 
MONOLITICI DI MARMO lavorati sia a contrasto fra superficie lucida interna e bucciardata 
esternamente, o lucida all’interno così come all’esterno. 
Essential and minimal shape design for over counter basins obtained from selected single marble 
block sculpted and finished both in polish inside and outside or with polish surface inside and 
rough-matt outside. 
Formes essentielles et minimales pour ces vasques à poser obtenues après la sélection de blocs 
monolithiques de marbre, travaillés pour obtenir une surface interne et externe poli, ou interne 
poli et externe brut. 
Wesentliche und minimale Formen für diese aus der sorgfältigen Auswahl von monolithischen 
Marmorblöcken herauskommende Tischbecken, die komplett poliert sein können, oder  äußerlich grab 
bearbeitet mit polierter Innerseite.
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lavabo tondo beige esterno levigato Ø45 - h.15

lavabo rotondo beige esterno grezzo Ø45 - h.15

lavabo tondo grigio esterno levigato Ø45 - h.15

lavabo rotondo grigio esterno grezzo Ø45 - h.15

lavabo cilindro beige Ø40 - h.15 lavabo cilindro nero Ø40 - h.15

Lavabi tondi

22

22

22

22

22

22

18



lavabo tondo nero esterno levigato Ø45 - h.15

lavabo rotondo nero esterno grezzo Ø45 - h.15

MarmiIMSO

22

22

19
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Lavabi tondi

lavabo goccia cream Ø40x60 - h.15 24

lavabo goccia nero Ø40x60 - h.15 24
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Lavabi tondi

lavabo tondo basalto nero Ø45 - h.15 lavabo tondo onice Ø45 - h.15

lavabo tondo miele esterno levigato Ø40 - h.15 lavabo tondo trotol Ø40 - h.15

24 26

22 22
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lavabo tondo sunset Ø45 - h.15 lavabo tondo antracite Ø45 - h.15

lavabo mini basalto nero Ø26 - h.13 lavabo mini onice Ø26 - h.13

MarmiIMSO

25 22

20 20
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Lavabi tondi

lavabo infinito bianco Ø55 - h.12 lavabo infinito cream Ø55 - h.12

lavabo infinito fumé Ø55 - h.12 lavabo infinito nero Ø55 - h.12

29 29

29 29
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Forme morbide e delicate per lavabi in appoggio ottenuti SELEZIONANDO BLOCCHI 
monolitici DI MARMI lavorati SIA INTERNAMENTE SIA ESTERNAMENTE OTTENENDO UNA 
SUPERFICIE SATINATA.

Soft volumes for over counter basins obtained from selected fine single marble block 
with gloss polished surface inside and outside.

Formes douces et délicates pour vasques à poser obtenues en travaillant blocs 
monolithique de marbre sélectionnés pour leurs hautes caractéristiques. Les vasques 
présentes la surface sois interne qu’externe poli

Sanfte und feine Formen für diese aus der sorgfältigen Auswahl von monolithischen 
Marmorblöcken herauskommende Tischbecken, die äußerlich und innerlich bearbeitet 
werden, um eine satinierte Oberfläche zu kriegen.
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Lavabi ellittici

lavabo ellissi bianco Ø40,6x53 - h.15 lavabo ellissi marron Ø40,6x53 - h.15

lavabo ellissi marron Ø40,6x53 - h.15 lavabo ovale basalto nero Ø70x35 - h.15

30

30 33

32
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lavabo ellissi beige Ø40,6x53 - h.15 lavabo ellissi tundra Ø40,6x53 - h.15

lavabo ovale beige Ø70x35 - h.15

MarmiIMSO

30

26 30
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Geometrie squadrate e spigolose per lavabi in appoggio lavorati con linee da sapore retrò 
disponibili in differenti tipologie di marmi e pietre nobili.

Squared and geometric over counter basins designed with retro style, available in different 
fine marbles variety.

Vasques à poser aux lignes pures et géométriques disponibles en différentes typologie de 
marbre et pierres nobles.

Viereckige und kantige Geometrien mit altmodischer Linien für diese Tischwaschbecken, die aus 
verschiedener Typologien  von Marmor und Edelsteinen verfügbar sind.
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Lavabi quadrati

Lavabi rettangolari

MarmiIMSO

lavabo quadro onice 50x50 - h.12 lavabo quadro basalto nero 50x50 - h.1227 25

lavabo rettangolo onice 85x45 - h.12 lavabo rettangolo basalto nero 85x45 - h.1233 31
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Lavabi rettangolari

lavabo quadrato grigio 35x50 - h.12

lavabo quadrato beige 35x50 - h.12

lavabo quadrato nero 35x50 - h.12

MarmiIMSO

lavabo mini rettangolo onice  
36x20 - h.10

21

lavabo mini rettangolo basalto nero  
36x20 - h.10

20

23

23

23
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Lavabi rettangolari

MarmiIMSO

lavabo simmetrie bianco 35x60 - h.1224

lavabo simmetrie grigio 35x60 - h.1224

lavabo simmetrie nero 35x60 - h.1224
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lavabo arco basalto nero 40x100 - h.12

lavabo arco beige 40x100 - h.12 31

32

Lavabi rettangolari
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Forme ispirate al tronco di piramide per lavabi in appoggio ottenuti da lastre accostate, 
lavorati con linee da sapore retrò disponibili con differenti tipologie di marmi.

A trapezoid shape for an over counter basins designed with marble slab profiles, inspired by 
retro style and available in different marbles variety.

Forme inspirée au tronc des pyramides pour ces vasques à poser obtenues par rapprochement de 
couches et disponibles en différentes typologies de marbre.

Am Pyramidenstumpf inspirierte Forme, mit altmodischer Linien, für diese Tischwaschbecken, die 
aus genährter Tafeln bestehen, und aus verschiedener Marmortypologien verfügbar sind.
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Lavabi trapezoidali

lavabo trapezio basalto 35x60 - h.15

lavabo trapezio beige 35x60 - h.15 lavabo trapezio nero 35x60 - h.15

MarmiIMSO

25

30

25
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Forme a colonna dalle differenti geometrie in Marmi e pietre naturali lavorati da un unico blocco 
monolitico con levigatura omogenea o con combinazione di finiture sulla superficie esterna,per 
soddisfare differenti esigenze sia in termini stilistici sia funzionali.

Pedestal basin shaped with different designs always starting from a single monolithic block and using 
the most precious marbles and natural stones with homogeneous smooth finish or with an especial 
finishing combining gloss and hammered surface, to satisfy different functional and aesthetic 
requirements.

Vasques polies aussi bien à l’intérieur qu’à l’extérieur ou brut à l’extérieur et poli intérieurement. 
Elles sont tailles dans des blocs colonne de différentes formes afin de satisfaire les diverses 
fonctionnalités et style.

Säulen in verschiedener geometrischer Formen aus Marmor und Natursteine, die aus einzigen monolithischen 
Marmorblöcken entnommen sind. Die können entweder eine gleichartige Glättung oder eine äußerliche 
gemischte Feinbearbeitung aufweisen, um alle stilistischen und praktischen Anforderungen zu erfüllen.
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Ogni piatto doccia è 
realizzato da blocchi 

monolitici nel rispetto 
degli ingombri e delle 

caratteristiche tecniche 
necessarie al completamento 

del box doccia. 

Each shower tray is obtain 
from a monolithic single 

block and shaped with 
specific technical feature 
and dimensions to fit the 

shower box standards.

Bac à douche réalisé à partir 
de bloc monolithique dans 

le respecte de la dimension 
et des caractéristiques 

techniques des box douche

Entsprechend Maßen und 
technischer Eigenschaften für 
die Ergänzung der Duschkabinen 

sind alle Duschbecken aus 
einzigen monolithischen 
Marmorblöcken entnommen.
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lavabo piramide nero
40x40 - h.90

lavabo piramide beige 
40x40 - h.90

36 36

lavabi a colonna
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lavabi a colonna

lavabo conico beige Ø40 - h.90

lavabo sferico nero 
Ø45 - h.85/90

lavabo sferico fumè 
Ø45 - h.85/90

lavabo conico nero Ø40 - h.90

lavabo sferico cream
Ø45 - h.85/90

lavabo conico basalto nero 
Ø45 - h.90

33

39 39 39

33 42
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lavabo capsula beige Ø47 - h.85

lavabo poliedro nero decorato 
45x45 - h.90

lavabo poliedro Cream decorato
45x45 - h.90 

lavabo cubo nero
40x40 - h.90

 

lavabo capsula fumé Ø47 - h.85

MarmiIMSO

44

39

44

39 37

lavabo anfora 
Ø45 - h.80/85

43
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Piatti doccia

piatto doccia beige 90x90 - h.7

piatto doccia beige 80x120 - h.7

piatto doccia nero 90x90 - h.7

piatto doccia nero 80x120 - h.7

MarmiIMSO

37 37

39 39
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SASSO PIATTO, BOMBATO, CIOTOLO
 Sassi di fiume dalle forme tondeggianti. I moduli per la posa vengono montati su rete in fibra 
attraverso uno schema irregolare per perdere, una volta posati, la matrice di base ed offrire 
un’immagine d’insieme esteticamente migliore.
 Real river stones in round shape. The mosaic modules on a fibre net are specifically designed 
to loose the “tile look” after the installation. This irregular scheme allows the natural 
product to display a homogeneous rug surface to offer an esthetical whole look most similar to  
a riverbed. 
 Galets de rivière de forme arrondi, monté sur trame de fibre emboîtable.
 Runde Formen und verschiedene Oberflächen für diese Flusskiesel, die laut einem unregelmassigen 
Schema auf Fibernetz geklebt werden, damit die Fügen nach der Verlegung nicht so sichtbar sind.

MARCIAPIEDI e PALLADIANE
Mosaici di marmi ed onice dalle forme irregolari e dalla superficie piatta,che vengono burattati 
per arrotondarne i bordi, poi montati su rete in fibra attraverso uno schema irregolare per  
offrire un’immagine d’insieme esteticamente migliore a modello “opus incertum” tipico delle 
famose ville venete del Palladio.
 Natural mosaics in marble and onyx with irregular shape and flat surface, with blunted edges 
and assembled on fibre net . The mosaic modules on a fibre net are specifically designed to 
loose the “tile look” after the installation. This irregular scheme allows the natural product 
to display a homogeneous rug surface to fit the “opus incertum’’ model typical of the famous 
Palladio’s venetian villas.
 Mosaïques en marbre ou onyx de formes irrégulières et surface plane qui sont arrondis et 
adoucis dans les bords et montes sur trame de fibre emboîtables. Le calepinage de base offre 
une image globale esthétiquement meilleure selon le module ‘opus incertum’ typique des fameuses 
villas vénitienne du Palladio.
 Unregelmassige  Formen und platte Oberflächen für diese Marmor oder Onyx Mosaike. Um die 
Borden abzurunden, werden die gebeutelt, und erst danach laut einem unregelmassigen Schema auf 
Fibernetz geklebt, damit die Fügen nach der Verlegung nicht so sichtbar sind, und ein schöneres 
im „opus incertum“ Styl Gemeinsambild anzubieten, der typisch der berühmten venezianischen 
Villas von Palladio war.

SASSO PIATTO, BOMBATO, CIOTOLO
 Sassi di fiume dalle forme tondeggianti. I moduli per la posa vengono montati su rete in fibra 
attraverso uno schema irregolare per perdere, una volta posati, la matrice di base ed offrire 
un’immagine d’insieme esteticamente migliore.
 Real river stones in round shape. The mosaic modules on a fibre net are specifically designed 
to loose the “tile look” after the installation. This irregular scheme allows the natural 
product to display a homogeneous rug surface to offer an esthetical whole look most similar to  
a riverbed. 
 Galets de rivière de forme arrondi, monté sur trame de fibre emboîtable.
 Runde Formen und verschiedene Oberflächen für diese Flusskiesel, die laut einem unregelmassigen 
Schema auf Fibernetz geklebt werden, damit die Fügen nach der Verlegung nicht so sichtbar sind.

MARCIAPIEDI e PALLADIANE
Mosaici di marmi ed onice dalle forme irregolari e dalla superficie piatta,che vengono burattati 
per arrotondarne i bordi, poi montati su rete in fibra attraverso uno schema irregolare per  
offrire un’immagine d’insieme esteticamente migliore a modello “opus incertum” tipico delle 
famose ville venete del Palladio.
 Natural mosaics in marble and onyx with irregular shape and flat surface, with blunted edges 
and assembled on fibre net . The mosaic modules on a fibre net are specifically designed to 
loose the “tile look” after the installation. This irregular scheme allows the natural product 
to display a homogeneous rug surface to fit the “opus incertum’’ model typical of the famous 
Palladio’s venetian villas.
 Mosaïques en marbre ou onyx de formes irrégulières et surface plane qui sont arrondis et 
adoucis dans les bords et montes sur trame de fibre emboîtables. Le calepinage de base offre 
une image globale esthétiquement meilleure selon le module ‘opus incertum’ typique des fameuses 
villas vénitienne du Palladio.
 Unregelmassige  Formen und platte Oberflächen für diese Marmor oder Onyx Mosaike. Um die 
Borden abzurunden, werden die gebeutelt, und erst danach laut einem unregelmassigen Schema auf 
Fibernetz geklebt, damit die Fügen nach der Verlegung nicht so sichtbar sind, und ein schöneres 
im „opus incertum“ Styl Gemeinsambild anzubieten, der typisch der berühmten venezianischen 
Villas von Palladio war.
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Sassi

sasso bombato 
bianco 30x30

sasso bombato 
bianco fascia 10x30

sasso bombato 
beige fascia 10x30

sasso bombato 
nero fascia 10x30

sasso bombato 
nero 30x30

sasso bombato 
beige 30x30

sasso piatto 
bianco 30x30

sasso piatto 
bianco fascia 10x30

sasso piatto 
grigio 30x30

sasso piatto 
grigio fascia 10x30

sasso piatto 
nero 30x30

sasso piatto 
nero fascia 10x30

sasso piatto 
beige 30x30

sasso piatto 
beige fascia 10x30

2

7

1

4

2

1

7 7 7

4 4 4

2

1
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Ciotoli

ciotolo 
bianco/beige 30x30

ciotolo 
nero 30x30

ciotolo 
tigrato 30x30

ciotolo 
acquamarina 30x30

ciotolo mix
bianco/nero 30x30

ciotolo bianco/beige 
fascia 10x30

ciotolo acquamarina 
fascia 10x30

ciotolo nero
fascia 10x30

ciotolo tigrato
fascia 10x30

ciotolo mix bianco/nero
fascia 10x30

MarmiIMSO

7 11

117

7

4

4

5

5

4
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Sassi

sasso gigante 
mix 40x40

7

Marmo

meteor snow
 30x30

meteor grey
 30x30

meteor andesit
 30x30

7 7 7
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Palladiana

cassettone bianco 
30x30

cassettone nero 
30x30

MarmiIMSO

6 6

moderna bianco
30x30

moderna grigio
30x30

moderna nero 
30x30

4 4 4

catedral snow
 30x35

catedral capucino
 30x35

catedral andesit
30x35

2 2 2
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Palladiana

palladiana 
onyx 30x30

palladiana onyx 
fascia 10x30

palladiana fossil 
fascia 10x30

palladiana 
fossil 30x30

palladiana 
bianco 30x30

palladiana 
miele 30x30

palladiana 
cotto 30x30

palladiana 
grigio 30x30

palladiana 
nero 30x30

palladiana bianco 
 fascia 10x30

palladiana nero
fascia 10x30

palladiana mix
bianco/nero 30x30

palladiana mix  
bianco/nero fascia 10x30

2

2 2 2 2

1

1

3

2

2 14

1 6
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Bianco Beige Multi

Grigio Nero Ivory

Dark Cemento Mix

Beige

Nero

Multi

Bianco5

0

0

0

Spaccatello 10x35
spessore 0,7x1,5cm

Ivory

Dark

Cemento

Mix

Beige

Grigio

Nero

Multi

Bianco6

1

6

1

1

6

6

6

1

Tramezzo 15x60 
spessore 1,5-3cm

Tramezzo Corner 15x60x15

Spaccatello sp. 0,7-1,5cm Tramezzi sp. 1,5-3cm

Ivory

Dark

Cemento

Mix

Beige

Grigio

Nero

Multi

Bianco8

7

8

7

7

8

8

8

7
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appennini grigio 15x45

Ivory

Dark

Cemento

Mix

scirocco 15x60 mistral 15x60

appennini bianco 15x45 appennini beige 15x45

Scirocco - Mistral sp. 1,5-3cm

Bianco8

8

8

8

Beige

Grigio

Nero

Appennini 15x45 
spessore 1,5-3cm

Appennini sp. 1,5-3cm

appennini nero 15x45

Mistral

Scirocco6

6

Scirocco - Mistral 15x60 
spessore 1,5-3cm

Ivory

Dark

Cemento

Mix
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mosaico 1,7x1,7 
oyster 30x30

mosaico 1,7x1,7 
grigio matt 30x30

mosaico 1,7x1,7 
basalto nero 30x30

Mosaici

mosaico 4,8x4,8 
oyster 30x30

mosaico 4,8x4,8 
grigio matt 30x30

mosaico 4,8x4,8 
basalto nero 30x30

mosaico 1,7x4,8 
regular brown 30x30

mosaico 1,7x4,8 
regular black 30x30

mosaico 2x2 
cubo beige 30x30

mosaico 2x2 
cubo nero 30x30

9

8

7

9

8

7 8 8

13

12

mosaico 2,3x2,3 
bianco 30,5x30,5

8

mosaico 2,3x2,3 
travertino mix 

30,5x30,5

6
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MarmiIMSO

mosaico 3x3 
bianco 30x30

mosaico 3x3 
grigio 30x30

mosaico 3x3 
capucino 30x30

mosaico 3x3 
onyx 30x30

mosaico 3x3 
nero 30x30

mosaico 1,7x3,5 
batako bianco 30x30

mosaico 1,7x3,5 
batako grigio 30x30

mosaico 1,7x3,5 
batako nero 30x30

mosaico 1,7x3,5 
batako mix 30x30

6

2

2 2

26

6 6 6
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Mosaici

mosaico quarzite 3D 
2,3x2,3 beige 30,5x30,5

mosaico quarzite 3D 
4,8x4,8 beige 30,5x30,5

mosaico quarzite 3D 
2,3x2,3 nero 30,5x30,5

mosaico quarzite 3D 
4,8x4,8 nero 30,5x30,5

mosaico quarzite 3D 
2,3x2,3 multi 30,5x30,5

mosaico quarzite 3D 
4,8x4,8 multi 30,5x30,5

4

4

4

4

4

4

mosaico brick 
2,3x4,8 beige 30,5x30,5

mosaico brick 
2,3x4,8 nero 30,5x30,5

mosaico brick 
2,3x4,8 multi 30,5x30,5

4 4 4
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muretto nero 
26,5x29,5

muretto grigio 
26,5x29,5

muretto mix beige 
26,5x29,5

muretto bianco 
26,5x29,5

Muretti

4 4 4 4

parquet border 
white 12x28

parquet border 
black 12x28

Parquet

3 3

sp. 1 cm

CaladeFacciata

nero
10x30

mix bianco-beige
  10x30

bianco
10x30

beige
10x30

sp. 2-2,5 cm

3
2

2

2

3

3

nero
10x30

grigio
10x30
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Top

top rovere

top bianco

top wengè

top nero

23 30x40x8

100x50x8

120x50x8

160x50x8

27

31

34
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Espositori

MarmiIMSO 77
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Accessori

LAMPADE

abat-jour stone

lamp stone lamp jurassic

PORTACANDELE

set portacandele  
marmo beige

portacandele onyx portacandele sunset 

set portacandele  
marmo fumè

portacandele  
riverstone

portacandele  
basalto nero

Lamp Pilar basalto nero

Lamp Square basalto nero
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DISPENSER e BICCHIERE

dispenser+bicchiere 
onyx

dispenser+bicchiere 
sunset

dispenser+bicchiere
riverstone

dispenser+bicchiere
basalto nero

dispenser+bicchiere 
fossil

dispenser+bicchiere 
marmo beige

dispenser+bicchiere 
marmo fumè

dispenser+bicchiere 
marmo nero

set portacandele  
marmo nero
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Elementi d’arredo Teak

portaombrelli scultura erosion 

puzzle
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stick scultura fantasia

portatutto

palla portatutto
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Accessori

portacandele onyx set 3 pzdispenser onyx h.15
bicchiere onyx h.11

dispenser sunset h.15
bicchiere sunset h.11

1114

14

dispenser riverstone h.15
bicchiere riverstone h.11

dispenser fossil h.15
bicchiere fossil h.11

portacandele sunset set 3 pz

13

17

8 11

11

portasapone  
fossil 9x12

portasapone  
riverstone 9x12

portasapone  
onyx 9x12

portasapone  
sunset 9x12

8

8

8

portacandele riverstone set 2 pz

portacandele fossil set 2 pz 13
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MarmiIMSO

portacandele marmo beige set 3 pzdispenser marmo beige h.15
bicchiere marmo beige h.11

dispenser basalto nero h.15
bicchiere basalto nero h.11

1013

14 portasapone  
basalto nero 9x12

portasapone  
marmo beige 9x12

8

8

portacandele marmo fumè set 3 pzdispenser marmo fumè h.15
bicchiere marmo fumè h.11

1013 portasapone  
marmo fumè 9x12

8

portacandele marmo nero set 3 pzdispenser marmo nero h.15
bicchiere marmo nero h.11

1013 portasapone  
marmo nero 9x12

8

portacandele basalto nero 9
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Lampade ed elementi d’arredo

1715 stick Teak 
h.180

abat-jour stone
Ø15 - h.20

lamp jurassic
Ø30/35 - h.40/45

lamp stone
Ø30/35 - h.40/45

lamp square
basalto nero 30x30x50 cm

lamp pilar
basalto nero 15x15x100 cm

puzzle Teak 60x100 scultura Teak 
erosion  
h.100/110

11

21

21 25 25

22
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Teak

MarmiIMSO

scultura fantasia h.85

portaombrelli  
Ø30 - h.60

portatutto Ø40

portatutto Ø30

funghi 2 pz h.50/7021

casetta uccellini  
25x25 - h.20 

12

palla Ø4018

16

16

12

11
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fossil 26x46 h.15

cilindro Ø40 h.15

riverstone Ø40-60 h.15

jurassic onyx Ø40-60 h.15

tondo e rotondo Ø45 h.15
beige-grigio-nero

mini stone Ø25-28 h.15

astratto Ø45 h.15

pilar stone Ø40-60 h.13

tondo Ø45 h.15
onice-sunset-basalto-nero

Dati tecnici lavabi
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mini Ø26 h.13
ellissi Ø40,6x53 h.15tondo Ø40 h.15

miele-trotol

quadro 50x50 h.12

rettangolo 85x45 h.12

quadrato 35x50 h.12

quadrilatero 40x70 h.15 mini rettangolo 36x20 h.10

ovale 35x70 h.15

MarmiIMSO

goccia lavabo Ø40x60 - h.15

550-600 mm

35
0/

40
0 m

m

10-15 mm

150 mm

260 mm
400 mm
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250 m
m

200 m
m

40
0 

m
m

45
0 

m
m

40
0 

m
m

400 mm
340 mm

390 mm30
 m

m 30
 m

m

30 mm

150 m
m

p
ro

f. 
21

5 
m

m

p
ro

f. 
18

0 
m

m

p
ro

f. 
14

0 
m

m

30 mm

400 m
m

400 mm

30 mm

60 mmØ 410 mm

Ø 450 mm

Ø 750 mm

Ø 320 mm

850 m
m 850 m

m80
0 

m
m

850 m
m

50 mm50 mm

130 mm

88 mm

80
0 

m
m

900 mm

90
0 

m
m

88 mm

130 mm

70 m
m

820 mm

1200 mm

1120 mm

910 mm 910 mm 810 mm
1210 mm

70 m
m

Dati tecnici lavabi e piatti doccia

lavabo cucina 46x70 h18

piatto doccia 90x90 h7

trapezio 35x60 h15

piatto doccia 80x120 h7

arco 40x100 h12

90 mm

400 mm 1000 mm

120 mm

20 mm

simmetrie 35x60 h12 infinito Ø55 h12 big river 70/80x45/50 h15-17

550 mm Ø esterno 700-800 mm

1
2
0
 
m
m

1
5
0
-
1
7
0
 
m
m

4
5
0
-
5
0
0
 
m
m

445 mm Ø interno 370-420 mm Ø interno

30-50 mm
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250 m
m

200 m
m

40
0 

m
m

45
0 

m
m

40
0 

m
m

400 mm
340 mm

390 mm30
 m

m 30
 m

m

30 mm

150 m
m

p
ro

f. 
21

5 
m

m

p
ro

f. 
18

0 
m

m

p
ro

f. 
14

0 
m

m

30 mm

400 m
m

400 mm

30 mm

60 mmØ 410 mm

Ø 450 mm

Ø 750 mm

Ø 320 mm

850 m
m 850 m

m80
0 

m
m

850 m
m

250 m
m

200 m
m

40
0 

m
m

45
0 

m
m

40
0 

m
m

400 mm
340 mm

390 mm30
 m

m 30
 m

m

30 mm

150 m
m

p
ro

f. 
21

5 
m

m

p
ro

f. 
18

0 
m

m

p
ro

f. 
14

0 
m

m

30 mm

400 m
m

400 mm

30 mm

60 mmØ 410 mm

Ø 450 mm

Ø 750 mm

Ø 320 mm

850 m
m 850 m

m80
0 

m
m

850 m
m

Dati tecnici lavabi monoblocco

MarmiIMSO

equilatero 40x40 h.85 anfora Ø45 h.80-85

60 mm

Ø 450 mm

Ø 320 mm

850 m
m80

0 
m

m

850 m
m

stringere parte inferiore
misura base

misura base

diamertro interno

conico basalto nero Ø45 h.90conico Ø40 h.90

Ø

piramide 40x40 h.90
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Dati tecnici lavabi monoblocco

anfora Ø45 h.80-85

capsula Ø47 h.85

Ø 320 mm

60 mm

60 mm

30 mm
prof. int. 130 mm

Ø 140 mm

205 mm

505 m
m

Ø 120 mm

250 mm
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MarmiIMSO

Dati tecnici lavabi monoblocco

poliedro decorato
45x45 - h.90

cubo 40X40 - H.90

sferico Ø45 h.85/90

90
0 

m
m

330 mm

200 m
m

700 m
m

340 mm

400 mm

90
0 

m
m

35 mm

160 mm

30 mm

90
0 

m
m

130 m
m

450  mm 350  m
m

450 mm

70 mm

100 mm

400 mm
25 mm

25 mm
25 mm

150 mm

16
0 

m
m

45
0 

m
m

390 mm
30

 m
m

90
0 

m
m

47
0 

m
m

22
0 

m
m

18
0 

m
m

850 m
m 650 m

m

300 m
m

160 m
m

80 mm

200 mm
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LAVABI fossil rivestone ministone jurassic 
onyx

pilar stone astratto cilindro tondo

Ø45   Ø40
tondo  
basalto nero

Ø45

Kg/box 30-40 30-40 25 30-40 30 45 25 30        25 35

LAVABI mini minibasalto
nero

ellissi ovale ovale
basalto nero

quadro quadro
basalto nero

quadrato rettangolo onice rettangolo
basalto nero

Kg/box 20 25 25 50 55 35 40 30 55 65

LAVABI mini 
rettangolo

trapezio trapezio 
basalto nero

cubo conico conico 
basalto nero

piramide capsula poliedro anfora

Kg/box 25 30 35 90 90 100 90 190 90 170

LAVABI sferico arcobeige arco basalto 
nero

goccia simmetrie big river infinito

Kg/box 100 55 65 35 35 80-90 50

PIATTI  
DOCCIA

90x90 80x120

Kg/box 100 120

Imballi . Packing . Emballages . Verpackung

APPENNINI Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

15x45 6 0,40 17,60 60 24,00 1056

TRAMEZZO Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

15x60 6 0,54 23,61 36 19,44 850

TRAMEZZO ANGOLO Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

15x60x15 2 - 9,34 - - -

MISTRAL e SCIROCCO Pz/box  Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

15x60 6 0,54 23,61 36 19,44 850

SPACCATELLO Pz/box  Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

10x35 8 0,28 7,00 90 25,20 560
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MarmiIMSO

SASSO BOMBATO Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

10x30 33 - 18 60 60,00 1080

30x30 11 1 18 60 60,00 1080

SASSO PIATTO
e  CIOTOLO

Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

10x30 33 - 22 60 60,00 1320

30x30 11 1 22 60 60,00 1320

SASSO GIGANTE Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

40x40 6 0,96 22 36 34,56 792

METEOR Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

30x30 11 1 22 60 60,00 1320

MURETTO Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

26,5x29,5 11 0,86 22,00 60 51,60 1320

PALLADIANA Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

10x30 33 - 22 60 60,00 1320

30x30 11 1 22 60 60,00 1320

A richiesta anche sfusa D 7-9, in sacchi da 1 mq  -  Sur demande aussi en vrac D 7-9 en sacs de 1 mq - At request also lose D 7-9 in sack of 1 sqmts  -  Auf Wunsch auch lose D 7-9 in sack vom 1 qm

MODERNA E  
CASSETTONE Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

30x30 11 1 22 60 60,00 1320

MOSAICI Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

30x30 11 1 22 60 60,00 1320

30,5x30,5 10 0,93 25,11 54 50,22 1356

CATEDRAL Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

30x35 10 0,95 23 60 57 1380

PARQUET Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Mq/pal Kg/pal

12x28 33 - 23 60 60,00 1380

CALADE E FACCIATA Pz/box Mq/box Kg/box box/pal Pz/pal Kg/pal

10x30 15 - 19,80 60 900 1188
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Prodotti per il trattamento

La gamma IMSO STONE è una gamma di lavabi, mosaici e rivestimenti in pietre naturali.
E’ a discrezione del cliente l’utilizzo di prodotti per il trattamento idonei  
a marmi e pietre.
ATTENZIONE: non utilizzare prodotti a base acida per la pulizia
 
La gamme IMSO STONE est une gamme de vasques, mosaïques et revêtements en pierre 
naturelles.
Est à discrétion du client l’utilisation de produits pour le traitement convenable à 
marbres et pierres.     
ATTENTION: ne pas utiliser produits a base acide pour nettoyer
 
Range IMSO STONE is a range of basins, mosaics and wall covering in natural stone.
Is at customer’s discretions, use of treatments products suitable for marbles and 
stones.
ATTENTION: don’t use acid base products for cleaning
 
IMSO STONE ist Produkt die von Waschbecken über Mosaiks zu Naturstein-Verkleidung 
reicht.
Es untersteht dem Kunden nach eigenem Ermessen geeignete Produkte zur Behandlung von 
Marmor und Naturstein zu verwenden.  
VORISCHT: keine säurehaltigen Produkte zur Reinigung verwenden

L07 ANTIQUO EFFETTO BAGNATO e 23,59 PREZZO NETTO . NET PRICE . PRIX NET. NETTO PREIS

1 flacone = 0,75 ml x ca.10 mq
 
Effetto bagnato che intensifica il colore
Effet mouille qu’intensifie la couleur
Wet effect that intensifies the colour   
Nasseffekt der den Farbeffekt verstärkt 

L17 ANTI-DROP INCOLORE e 15,70 PREZZO NETTO . NET PRICE . PRIX NET. NETTO PREIS

1 flacone = 0,75 ml x ca.15 mq
 
Non altera il colore e resiste nel tempo anche all’esterno
N’altère pas la couleur et résiste dans le temps même à l’extérieur
Don’t alters the colours and resists for long time also outside
Verändert die Farbe nicht und hält der Zeit stand auch im Außenbereich 

IMSO CERAMICHE CONSIGLIA I SEGUENTI PRODOTTI A SOLVENTE:
IMSO CERAMICHE CONSIGLIA LES PRODUITS SUIVANTES A SOLVANT:
IMSO CERAMICHE ADVISES FOLLOWING SOLVENT PRODUCTS:
IMSO CERAMICHE EMPFIEHLT FOLGENDES LOESUNGSMITTEL PRODUKTE:
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Imso Ceramiche & Imso Stone con gli 
amici dello staff tecnico della 
nazionale di Biathlon Italiana e 
Polacca per vincere insieme nel 
mondo.
Imso Ceramiche & Imso Stone avec 
les amis du staff technique de la 
nationale italienne et polonais de 
Biathlon pour gagner ensemble dans 
le monde.
Imso Ceramiche & Imso Stone with 
technical staff friends of the 
National Biathlon Italian and 
Polish to win together in the 
world.   
Zusammen mit den Freunden der 
technischen Belegschaft von der 
Nationalmannschaft Biathlon, 
um gemeinsam Siege weltweit zu 
erzielen.

Si ringraziano
SIMONE BIONDINI - SIMONE TRUC - GIACOMO TIRABOSCHI - PATRIK OBEREGGER - FEDERICO FONTANA
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Condizioni generali di vendita
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Condizioni generali di vendita
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LISTINO PREZZI . PRICE LIST . LIST DE PRIX . PREISLISTE

1 3,00 23 260,00

2 3,50 24 280,00

3 4,00 25 290,00

4 5,00 26 310,00

5 7,00 27 330,00

6 9,00 28 360,00

7 10,00 29 380,00

8 14,00 30 410,00

9 20,00 31 460,00

10 35,00 32 510,00

11 40,00 33 560,00

12 50,00 34 580,00

13 60,00 35 610,00

14 70,00 36 660,00

15 80,00 37 700,00

16 90,00 38 800,00

17 130,00 39 900,00

18 140,00 40 1000,00

19 150,00 41 1500,00

20 170,00 42 1600,00

21

22

210,00

230,00

43

44   

1650,00

3500,00

Fascia prezzo al pezzo
Price band
Fourchette de prix
Preiszonen

I prezzi menzionati si intendono al pezzo
The above mentioned prices are for piece
Les prix au dessus mentiones sont à la pièce
Die obige gennante Preise sind pro Stuck

I prezzi menzionati si intendono al mq
The above mentioned prices are for mq
Les prix au dessus mentiones sont le mq
Die obige gennante Preise sind pro mq

Fascia prezzo al mq
Price band
Fourchette de prix
Preiszonen

 0   60,00

1 65,00

2 70,00

3 75,00

4 80,00

5 85,00

6 90,00

7 100,00

8 115,00

9 130,00

10 145,00

11 150,00

12 160,00

13 175,00

14 230,00





SALES MANAGER 
Cristiano@imsoceramiche.com 
Giancarlo@imsoceramiche.com
Gabriele@imsoceramiche.com
Ornella@imsoceramiche.com
ACCOUNT  ADMINISTRATION
Paola@imsoceramiche.com
Antonella@imsoceramiche.com
Nadia@imsoceramiche.com
Roberta@imsoceramiche.com

www.imsoceramiche.com
info@imsoceramiche.com

IMSO SRL

Imso Ceramiche s.r.l.
Via Statale 467,63

42013 Casalgrande(RE)
P.Iva 01646810356

Tel.(+39) 0522-999135
Fax.(+39) 0522-999105


